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Beograd, 15. januar 2007. godine 
 
Poštovani prijatelji, 
 
Zadovoljstvo nam je da vam predstavimo program za unapređenje položaja osoba sa invaliditetom 
koji je razvijen u okviru Izbornog programa stranke G17 PLUS 2007. uz učešće stranačkih ličnosti i 
eksperata iz oblasti invalidnosti. 
 
Ovaj deo našeg Izbornog programa nastavak je višegodišnjeg rada članova stranke G17 PLUS u 
Vladi i Parlamentu Srbije, koji su podržavali inicijative za unapređenje položaja osoba sa 
invaliditetom i nastojali da se obezbede bolje mogućnosti za dostojanstven i pristojan život osoba 
sa invaliditetom. Zalagali smo se za razumevanje invalidnosti kao pitanja socijalne odgovornosti i 
ostvarenja ljudskih prava; inicirali razmatranje pitanja siromaštva osoba sa invaliditetom; 
učestvovali u donošenju kvalitetnijeg Zakona o sprečavanju diskriminacije osoba sa invaliditetom; 
radili na obezbeđenju sredstava za finansiranje projekata i rada organizacija osoba sa 
invaliditetom; pomagali proces deinstitucionalizacije i uključenje programa za osobe sa 
invaliditetom u Nacionalni investicioni plan. 
 
Za ove izbore odlučili smo se da odemo i korak dalje i, sledeći našu osnovnu poruku "Stručnost 
ispred politike", ponudimo mogućnost da se po prvi put osoba sa invaliditetom kao ekspert za ova 
pitanja nađe u novom sazivu Skupštine Srbije, i da se na mestu gde se donose važne odluke za 
sve građane Srbije direktno čuje i glas osoba sa invaliditetom. Ovo će predstavljati istorijski iskorak 
u parlamentarnom životu Srbije, i direktnu primenu osnovnog principa međunarodnog invalidskog 
pokreta "Ništa o nama bez nas". 
 
Naš Izborni program namenjen izjednačavanju mogućnosti za osobe sa invaliditetom zasniva se 
na principima socijalne pravde, uvažavanju različitosti, bržeg napredovanja od jednakosti u 
pravima ka jednakosti u mogućnostima, i uverenju da će sve što uradimo za dobro osoba sa 
invaliditetom biti od koristi i za sve građane Srbije. U programu koji je pred vama saznaćete kakav 
pristup pitanjima invalidnosti ćemo promovisati, za koje mere ćemo se zalagati, i koje konkretne 
rezultate smo uvereni da možemo ostvariti u budućem Parlamentu i Vladi Srbije.  
 
Da bi se ova naša vizija ostvarila neophodna je saradnja i podrška svih koji veruju da Srbiju 
moramo graditi kao društvo koje pruža jednake mogućnosti za sve njene građane. Zato vas dragi 
prijatelji pozivamo da nam pomognete da ovu viziju ostvarimo, i da svojim glasom doprinesete da 
ovaj program realizujemo. 
 
Sa najboljim željama za dobro zdravlje i uspeh u Novoj 2007. godini, primite naše srdačne 
pozdrave, 
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